



R O M Â N I A
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

910058; Călărași, str. București, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05, Fax: 0242/31.85.74
web: www.primariacalarasi.ro ; email: office@primariacalarasi.ro



16 decembrie 2024

Marius Dulce: Finanțarea acoperă lucrări de extindere a rețelei de distribuție gaze naturale în zona Cartierului de Tineri din municipiul Călărași

Luni, 16 decembrie, primarul Marius Dulce a semnat contractul de finanțare pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de gaze naturale în municipiul Călărași, județul Călărași", finanțat prin P.N.I. Anghel Saligny.

“Astăzi am semnat, la București, contractul de finanțare pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de gaze naturale în municipiul Călărași, județul Călărași", finanțat de Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, prin P.N.I. Anghel Saligny.

Finanțarea acoperă lucrări de extindere a rețelei de distribuție gaze naturale cu 1.925 ml în zona Cartierului de Tineri din municipiul Călărași. Valoarea investiției este de 3.889.081,89 lei din care 310.590 lei fiind contribuția municipiului. Onorăm toate promisiunile!”, a declarat primarul Marius Dulce.

În cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local din 5 decembrie a fost adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de gaze naturale în municipiul Călărași, județul Călărași”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Investiția propusă face parte din Strategia integrată de dezvoltare urbană a Municipiului Călărași, iar pentru a spori confortul locuitorilor este nevoie de extinderea rețelei de distribuție a gazelor naturale și racordarea la aceasta.

De acest serviciu vor beneficia aproximativ 182 de gospodării din zona Cartier Tineri. Străzile care fac obiectul acestui contract sunt: Liviu Rebreanu, Camil Petrescu, Prof. Nicolae Bănescu, Av. Adrian Săvulescu, Ernest Maței, Preot Pârlea Alexandru, Ing. Savu Radu Dumitru, Petre V. Haneș, Av. Aurel Elefterescu, Sculptor Pavel Mercea.

Finanțarea de la bugetul local a proiectului este de 310.590 lei. Față de devizul inițial aprobat, prin această actualizare a rezultat o diminuare cu 26.180 lei a valorii finanțării de la bugetul de local.